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Referat fra 26. Generalforsamling for Tunø Festivalforening: 

Mødedato og tid: 10.november 2011 - kl. 19.00 

Sted:  Møllevangsskolen 

Mødeleder:  Frode Holm og John Christiansen 

Referent: Lissi Snog Eskerod    

   

Dagsorden:   

1. Valg af Dirigent. 

2. Valg af referent. 

3. Formandens beretning. 

4. Kassereren beretning, herunder fremlæggelse og godkendelse af 

regnskab. 

5. Fremlæggelse og godkendelse af næste års budget, herunder 

fastsættelse af kontingent. 

6. Indkomne forslag. 

7. Valg af formand og / eller kasserer. 

Hans Lydiksen er på valg som formand, udenfor periode, og ønsker 

ikke genvalg. 

Helle Trolle er på valg som kasserer og modtager genvalg. 

8. Valg af øvrige bestyrelsesmedlemmer. 

Michael ”Pelle” Clausen er på valg. Modtager genvalg. 

9. Valg af bestyrelsessuppleanter. 

10. Valg af kritisk revisor og 2 suppleanter. 

Poul Juul er på valg. Modtager genvalg. 

11. Eventuelt. 

Ad 1,  

Valg af dirigent: Hans Lydiksen bød velkommen og foreslog Frode Holm og John 

Christiansen dirigenter, hvilket blev enstemmigt vedtaget.  

Ad 2, Frode Holm foreslog Lissi Snog Eskerod som referent, hun blev 

enstemmigt valgt. 

Valg af referent: Der blev nedsat et stemmeudvalg bestående af Curt og Jørn.  

  Der var 87 stemmeberettigede, hvoraf de 6 var med fuldmagt. 

Ad 3,   
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Formandens beretning:   

Hans bød velkommen, og lavede et lille tilbageblik over de sidste 25 

år. Han mindes de første annoncer han havde set i 1986, om en ny 

musikfestival der var under opsejling. Og tænkte; Nu ikke en mere, 

syntes der var festivaler nok rundt omkring. Han troede ikke Tunø 

Festivalen ville blive ret gammel.  

 Et positiv træk ved den nye festival var at holde konceptet. Det 

kræver utrolig meget at holde liv i en musikfestival år efter år. Og i 

særdeleshed når alt arbejde er frivilligt. Selvom musikprofilen, der lå 

til grund, er blevet udviklet og modificeret gennem årene, gælder den 

profil stadig. 

 Festivalen i år var fantastisk – vejret var rigtigt festival vejr. 

Billetsalget gik hurtigere og bedre end vi har oplevet i mange år. Der 

var fuldt hus ved stort set alle koncerter. Der var en kanon omsætning 

i barerne og de øvrige udsalgssteder. En flot publikums tilbagemelding 

på programmet, og der er i det store hele, stor tilfredshed. Selvfølgelig 

har succesen i år også noget at gøre med, at der var jubilæum. En af 

årsagerne kan også vær, at bestyrelsen havde afsat et par hundrede 

tusinde ekstra til musikken. Den musik linje vi er slået ind på, mener 

jeg er den rigtige. Vi skal være lidt mere populære, og vi skal investere 

lidt ekstra i musikken. 

 Hans takkede på bestyrelsens vegne, alle der på den ene eller anden 

måde, støtter og hjælper til festivalens gennemførelse. Først de 

frivillige formænd og medarbejdere på festivalen, der alle igen i år har 

ydet en kæmpe indsats. Uden jer ingen festival. 

 Også en tak til Svend og Lillian, uden deres indsats som musikerhotel, 

kunne det ikke lade sig gøre. De musikere der bor hos dem, får en 

femstjernet service. 

 Tunø færgefart fik også en tak for deres flotte engagement. Hans 

takkede også alle de firmaer, der på direkte og indirekte måde støtter 

festivalen ved at stille maskiner og andet udstyr til rådighed. 

 I år fik vi en super flot pressedækning. Jeg mindes ikke, vi tidligere har 

fået så megen omtale som i år. Måske skyldes det et tættere 

samarbejde med Aarhus Stiftstidende. 

 De nye tiltag der blev sat i søen de sidste år, har levet fuldt op til 

forventningerne. Vi har endda i år udvidet med endnu et par tiltag. 

Deli-vognen udenfor teltet. Kaffebaren til højre for scenen og den nye 

bar ved indgangen.  

Hans takkede den siddende bestyrelse for en seriøs, professionel og 

retfærdig behandling af de emner og sager, der har været gennem 

årene. Selvom vi er en lille festival, er der jo altid ugennemsigtige og 

problematiske vaner og tiltag., vi har fået styr på det meste af slagsen. 

Økonomien synes jeg i særdeleshed, vi har fået styr på, der gør, at vi 

har meget større manøvre muligheder. 
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 En trist konstatering i festivalens inderkreds. Vi har mistet 2 af vore 

gode formænd. Kirsten Pedersen og Kim Jørgensen, kaldet ”Celle”. 

Æret være deres minde. 

 Der var evalueringsmøde den 24. september, og Lasse Mortensen fra 

Sølund Festivalen kom og fortalte, hvordan Sølund Festivalen 

fungerede.  

Hans har været til et seminar i Dansk Live (Festival DK) den 28. -30. 

oktober 2011. Mange festivaler har underskud i disse år, og det kan 

skyldes vejret. 

Afslutningsvis takkede Hans for et godt samarbejde og den store 

opbakning han har nydt som formand for festivalen.  

Han bad generalforsamlingen udpege en afløser, for den resterende 

del af valgperioden, da han ønsker at trække sig fra formandsposten 

fra dags dato.  

 

Ad 4,  Helle fortalte, at der var et overskud i år på kr. 301.751,87. 

Kassererens beretning,  

Herunder fremlæggelse og  

godkendelse af regnskab:   

Billetsalget var startet i december, og det kunne tyde på, at mange 

har givet en billet i julegave. Der blev også solgt billetter gennem hele 

foråret. Og alle billetter blev udsolgt. 

Om årsagen har været fordi der var 25 års jubilæum eller det gode 

musikprogram, vides ikke, men det smittede af i barerne, da mange 

var tørstige. Men rigtigt mange, havde lyst til at sidde i teltet.  

Lørdag var den bedste dag i barerne 

Musikudvalget (teknik) og transportudvalget (Omøsund med videre) 

oversteg budgettet. Men resten af udvalgene holdt budgettet. 

Tidligere har vi fået pengene fra Billetnet på en gang, og derfor været 

nød til at få en kassekredit, men nu får vi pengene løbende, som 

billetterne bliver solgt.  

Det er et tilfredsstilende resultat og dejligt at alle formændene 

tænker sig om, når der skal købes ind. 

Regnskabet blev enstemmigt vedtaget. 

 

 

Ad 5,  
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Fremlæggelse og godkendelse af 

Næste års budget, herunder 

Fastsættelse af kontingent:  

Budgettet er bygget op som regnskabet – se side 5. Der er budgetteret 

med et overskud på kr. 107.100 i 2012. Og der bliver sat 1.600 billetter 

til salg. 

 De ønsker formændene har – er lagt ind i budgettet. 

 Chris – Merchandise – spurgte om personale T-shirts ikke står forkert., 

og han havde ønsket 5.000 kr. mere, men kunne ikke se de var i 

budgettet. 

 Helle svarede, at det var en fejl, med personale T-shirts, de skal kun 

stå under Check Ind. Og de kr. 5.000, skulle give et mere salg, derfor 

var de ikke registreret. 

 Der vil ikke blive kontingent forhøjelse. 

 Curt – transportudvalget – spurgte til egenkapitalen, hvad består den 

af?  

 Helle svarede at driftsmidler besår af skurvogne, biler, kopimaskine 

m.m.,, der bliver afskrevet over 3 og 5 år. 

 Kassebeholdningen i banken. 

 Deposita er husleje.  

 Debitorer – nogle folk skylder penge, men de skal nok komme. 

 Passiver består af egenkapital primo + årets overskud, der giver 

egenkapitalen ultimo. 

 Der skyldes et beløb i moms og et beløb til kreditorer. 

 Budgettet blev enstemmigt godkendt.   

Ad 6,  

Indkomne forslag: Der var ingen indkomne forslag 

Ad 7, 

 Valg af formand 

 og /eller kasserer:  Bestyrelsen foreslog Niels Chr. Aagaard som ny formand for 1 år.  

 Niels Chr. Aagaard fortalte kort om sig selv, og blev enstemmigt valgt. 

 Helle Trolle blev genvalgt som kasserer for 2 år. 

 

Ad 8 
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Valg af øvrige  Michael ”Pelle” Clausen blev genvalgt. 

Bestyrelsesmedlemmer: 

 

Ad 9, 

Valg af bestyrelses- Chris Roelsgaard og Anders Thye blev valgt som suppleanter 

Suppleanter: 

 

Ad 10,  

Valg af kritisk revisor og  

2 suppleanter: Poul Juul blev genvalgt som kritisk revisor. Gerhard Møller og Peter 

”værktøj” Christensen blev valgt som suppleanter. 

 

Ad 11  

Eventuelt: Bent Sundgaard ønskede festivalen tillykke med overskuddet. Han 

havde en hilsen med fra Tunø, hvor der er en nystiftet 

erhvervsforening, der gerne vil med på banen. Han var desuden 

stoppet som formand for Sponsorudvalget, som endvidere er blevet 

nedlagt af bestyrelsen. Han var ikke tilfreds med kommunikationen 

fra Bestyrelsens side. Bent og resten af det tidligere Sponsorudvalg, 

fortsætter dog med, at stå for annoncerne, i programmet. 

Lasse Magnussen – der er personalefest den 11/2 2012 i Matematisk 

Kantine på AU. 

 Grete Nim – Vil gerne høre om sponsor udvalget. Har vi et sponsor 

udvalg?  

Hans Lydiksen – Sponsorudvalget kommer ind und PR Web som det 

har været før og Jørn Kildall er formand. En af grundene til at 

Sponsorudvalget går tilbage, til sit gamle udvalg, er, at der ikke har 

været nogen sponsorindtægter. 

Pelle takkede Hans, for de 9 år han har været formand. Mange troede 

ikke Hans ville holde i 9 år. Han er dog vokset med opgaven og har 

været en, helt igennem, fantastisk formand. 

En tak til Kitte Laursen, Tunø bestyrelsesrepræsentant og 

bestyrelsessuppleant Lene Stougaard, der begge er stoppet i 

bestyrelsen.    

 


